HTeprionianusa u pasjaozKeHne Ha IIpocTeiiinme

Bagmaua 1. Haiimure MHOrOUWIeH HaWMeHbIIEH crereHu yaoeiaerBopsiommii yeaosusim f(—1) = 6, f(0) = 5, f(1) = 1,
f(2)=3,f3)=2
Bamaua 2. Haiigure MHOrOUWIeH HamMeHbINEH crTeneHw, ymosiaerBopsitomuit yenopuam f(—1) = 3, f/(=1) = 1, f(1) = 1,
fr) =1
3apauva 3. Pasnoxkurs Ha npocreitmue Hax C parmuona bHy0 OYHKIIIO
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3amaua 4. Pazmoxkurh Ha npocreiimue Hag R panuoHAIbHY0 (DYHKITAIO
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3agaua 5. Pasnoxurh Ha mpocreitmue HaL R paruoHa bHY0 (DYHKITITIO
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Sagada 6. Paznoxkure Ha mpocreiinie mag nogem ), dynkmmo
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Bagaga 7. (2 6auna) Jokaxure, 9To st TOro, 4robbl mus joboro muorowiena f € Clz] cremenu menbiie uim paBHOi
1 — 1 ObLIO BBIIOJIHEHO TOXKJIECTBO

fleo) = (Fa) + o+ flan),

HEOOXOIMMO U AOCTATOYHO, YTOOBI TOUKH X1, . . ., Ty PACIOIATAINCH C PABHBIMEA IPOMEXKYTKAMHU HA KPyre paamyca 1 BOKpyT
TOYKHU Tg.

Bagaua 8. Ilycrs man muorounen ¢(x) = (x — x1) - -+ (x — x,). Boipasure gepe3 ¢(x) cymmy
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Bagaua 9. Ilycrs man mMuOrOwIeH () = (v — x1) - -+ (¥ — x,), TOe Bee z; - pasanynbl. Haiigure
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g 0<s<n-—1.

Bagaga 10. a) Paccmorpum 6azuc
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ro(z) =1, m(z) =z, reo(x) = g T = H(:c—z),
i=0

B npocrpancrse Clz]. Ilokaxkure, uro muorowrer f(r) € Clx] mpunnMaer Ha Z mesble 3HAYEHHS TOLAA U TOILKO TOLMA,
korga Kodddunmentsr f B Oasuce 7; ABJAAIOTCS IEJbIMA YHCJIaMU. BbiBeaeTe u3 3TOro, 94To f NPUHWMAET IeJible 3HAYECHUS
Ha Z rorma u ToiabkKo f(n) € Z nug Beex 0 < n < deg f.

6) IlokaxkuTe, 9TO ecm MHOTO4YJIeH f CTENeHH 1 IPUHEMAET Iejble 3Hadennda B Toukax 0,1,4,...,n% To om mpuHEMaeT
LEJIbIe 3HAYCHUSA BO BCEX OCTAJbHBIX KBAJAPATAX HATYPAJIbHBIX YHCEIL.

B) Ilycrb A nuHeitHbI# onlepaTop B3sTHs KoHeuHOro mpupatienns: (Ap)(z) = p(x+1)—p(x) na npocrpancree Clz]. JokaxuTe,
aro AF(2™)|,—0 = k!S(m, k), rae S(m, k) KommaecTso pa3buennii m-37eMeHTHOTO MHOJKECTBA Ha k HeMyCTBIX MOIMHOMKECTB.

BuiBenure 3 aroro popmymry
k
Mk
Z(—l)’f—z()im = k!S(m, k).
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